



## **В Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора предприятия, подозреваемого в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ГУСП «Совхоз Корсаковский», подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 1 ст. 145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что директор с января по май 2015 года не выплачивал заработную плату более 80 работникам совхоза, перед которыми имел задолженность в размере более 2 миллионов рублей. При этом, в указанный период на расчетных счетах организации имелись денежные средства в количестве, достаточном для погашения задолженности по заработной плате и компенсации за неиспользованный отпуск, однако, данные денежные средства расходовались директором на иные нужды для решения текущих финансовых обязательств организации.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/936369>